

प्रेस नोट दिनांक-14.07.2021

(1). यूपी 112 जनपद चित्रकूट

जनपद चित्रकूट पीआरवी 2027 चौकी सीतापुर थाना कोतवाली कर्वी अंतर्गत दिनांक 13/07/2021 को समय 21:13 बजे इवेंट संख्या 14723 द्वारा घटनास्थल सीतापुर रैन बसेरा के पास थाना कोतवाली कर्वी से कॉलर राहुल सिंह (मोबाइल नंबर 9451753673) द्वारा सूचना दी गयी कि यहां पर एक पागल महिला 2-3 दिन से आई है आज वो रोड पे घूम रही है बीच रोड पे बैठ जाती है गाड़िया आ जा रही है। इस सूचना पर पीआरवी तत्काल अल्प समय में घटनास्थल पर पहुंची घटनास्थल पर पहुंच कर पीआरवी कर्मियों को कॉलर ने बताया कि एक पागल महिला 2-3 दिन से आई है आज वो रोड पर घूम रही है। महिला अपना नाम पता नहीं बता पा रही है। 4-5 दिन पहले कुछ लोग एक महिला को ढूढ़ रहे थे वो लोग अपना पता और मोबाइल नंबर दे गये थे और अपने घर चले गये थे। पीआरवी कर्मियों ने मोबाइल नंबर 8827962669 पर बात करके महिला की फोटो व्हाट्सएप पर भेजी तो पीआरवी कर्मियों को उस व्यक्ति ने बताया कि ये महिला हमारी माँ है जिनका नाम मुन्नीबाई w/o बिंद्रावन घोष r/o बरमा डांग ps दिगौड़ा जनपद टीकमगढ़ मध्यप्रदेश की रहने वाली है। महिला का लड़का भानू प्रताप s/o बिंद्रावन घोष ने बताया कि मेरी माँ मेरी नानी के साथ चित्रकूट में आई थी और यही से मेरी माँ खो गई। हम लोगो ने बहुत तलाश किया पर मिली नहीं। अपनी माँ की गुमशुदगी की सूचना भी हमने दी थी। महिला का लड़का भानू प्रताप अपने गांव से 4 व्हीलर गाड़ी लेकर आ गया। पीआरवी कर्मियों ने पागल महिला को उसके लड़के के सुपुर्द कर दिया है। लड़का अपनी माँ को लेकर सकुशल ले कर चला गया है।

पीआरवी स्टाफ

कमांडर - hc नसीर अहमद

सब कमांडर - c हेमंत कुमार

पायलट - c शैलेंद्र कुमार

(2). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में अवैध शराब के निर्माण एवं बिक्री की रोकथाम हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में आबकारी एवं पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा टिकुरा ऊंचाडीह में छापेमारी की गयी जिसमें छापेमारी के दौरान अभियुक्ता मनगिरिया पत्नी ललजीवा निवासी टिकुरा थाना मानिकपुर जनपद चित्रकूट के घर से 04 लीटर कच्ची शराब बरामद की गयी व शराब बनाने के उपकरण व व 30 किलो लहन को मौके पर नष्ट किया गया। अभियुक्ता के विरुद्ध थाना मानिकपुर में धारा 60(02) आबकारी अधिनियम के अन्तर्गत अभियोग पंजीकृत किया गया।

बरामदगी करने वाली टीम-

1. 30नि0 बलदेव सिंह थाना मानिकपुर
2. आरक्षी अरुण कुमार
3. आरक्षी साकिर अली
4. म0आरक्षी प्रिन्सी

(3). 30प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वालंबन, महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक 14.07.2021 एंटी रोमियो टीम थाना मारकुण्डी द्वारा आर्यवर्त बैंक/कस्बा मारकुण्डी, एंटी रोमियो टीम थाना बरगढ़ द्वारा कस्बा बरगढ़ व बैंकों में, एंटी रोमियो टीम थाना मऊ द्वारा आर्यवर्त बैंक/ब्लाक मऊ/नीबि रोड में, एंटी रोमियो टीम थाना मानिकपुर द्वारा बाजार कस्बा मानिकपुर व डाटपुल में, एंटी रोमियो टीम थाना राजापुर द्वारा तुलसी मन्दिर व तिवारी का पुरवा तथा एंटी रोमियो थाना रैपुरा द्वारा ग्राम रामपुर में भ्रमण किया गया, भ्रमण कर महिलाओं/ बालिकाओं को मास्क लगाने हेतु जागरूक किया। सभी से अपील की कोई भी अनावश्यक रूप से अपने घर से बाहर न निकलें/घूमें कोरोना वायरस से अपने व अपने परिवार को बचाये। महिला आरक्षियों द्वारा महिलाओं/बालिकाओं को वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102,

एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया साथ ही मास्क लगाने एवं कोविड-19 के नियमों का पालन करने हेतु बताते हुये कोरोना वैक्सीन के प्रति जागरूक किया गया ।